

FOTBAL

Echipa Iugoslaviei a fost completată

BELGRAD 18 (Radio). — După jocul cu Austria, căpitanul federal Al. Tirnanici a adus câteva rețușări lotului primei echipe, care va juca la 29 septembrie cu România la București. Lotul care-și continuă pregătirea la Novisad, are acum următoarea alcătuire: Portari: Beara și Krivokucea; fundași: Bebn, Trnković, Radović; mijlocasi: Bošcov, Krstići, Zebet și Lubenović; înaintași: Rajkov, Milutinović, Vukelić, Mujčić, Bobek și Pašić. Jucătorii introduși în lot sînt: portarul Krivokucea și mijlocasul Lubenović, doi din cei mai buni jucători ai echipei B care a jucat la Viena.

Grosics contestat!

Se pare că meciul Bulgaria — Ungaria, disputat duminică în cadrul preliminariilor campionatului mondial, va avea un epilog neașteptat. Postul de radio Roma a anunțat că Bulgaria va contesta meciul pe motivul că portarul maghiar Grosics nu avea drept de joc, el fiind suspendat de F.I.F.A. Contestația, în cazul cînd va fi formulată, va veni spre judecare la forul internațional al fotbalului.

Spartak Suboțita joacă la Timișoara

TIMIȘOARA 18 (prin telefon). — Convoorbirile duse cîva timp între conducerea secțiilor de fotbal de la Știința Timișoara și Spartak Suboțita au fost încununată de succes: duminică la ora 18 pe stadionul „23 August” din Timișoara, Știința va întâlni pe Spartak.

Șahior Stalinov întâlnește lotul B

Marți 24 septembrie, pe stadionul „23 August”, echipa sovietică ȘAHIOR STALINOV va juca în compania lotului B al țării noastre. Amintim că echipa Șahior activează în prima categorie a Uniunii Sovietice.

ȘAH

V. Ciocîltea pe locul trei în turneul de la Sarajevo

În runda a VII-a a turneului internațional de șah de la Sarajevo, maestrul internațional V. Ciocîltea — (R.P. România) a remizat cu iugoslavul Maric. Șahistul român, care a avut o comportare bună în prima parte a concursului, ocupă locul trei în clasament cu 4 puncte, fiind precedat de Puc și Smallbegović, ambii iugoslavi, cu câte 3 puncte.

ATLETISM

Zoltan Szabo: 4,25 m. la prăjină

În cadrul unui concurs desfășurat ieri pe Stadionul Republicii din Capitală, Zoltan Szabo a reușit să sară 4,25 m. la săritura cu prăjină, rezultat care întrece cu 3 cm. recordul țării.

Tinerii noștri atleți în Iugoslavia

Astăzi urmează să părăsească Capitala: îndreptîndu-se spre Belgrad, echipele reprezentative de atletism ale R.P.R. de tineret la băieți și junioare la fete, care vor întâlni echipele Iugoslaviei, iar Novisad, în zilele de 21 și 22 septembrie.

LUPTE

O echipă românească invitată în Turcia

Federația de lupte a Turciei a jăvîtat pentru data de 30 octombrie o echipă românească, care urmează să ia parte la inaugurarea unei săli de sport; la Ankara. Luptătorii romîni vor mai susține — în afara celui de la inaugurare — trei meciuri în compania unor formații turcești de club. Dacă fiind valoarea echipelor turcești, a fost desemnată să întreprindă turneul Dinamo, campioana țării. Totodată federația de lupte a Turciei a anunțat amînarea turneului reprezentativei Ankara în R.P. Romîna, care trebuia să înceapă sîmbătă și a propus ca dată de desfășurare a doua jumătate a lunii noiembrie.

SPORTUL popular

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 3083 * Joi 19 septembrie 1957 * 4 pagini 25 bani

CENCIK Un record european egalat a încheiat seria excelentelor performanțe care au caracterizat ediția jubiliară a „internaționalelor” de atletism



Splendida săritură de 1,75 m a Taisiei Cencik, atleta în vîrstă de 21 de ani din Celiabinsk.

Favoriții mei: Iosif Sîrbu și Ștefan Petrescu... ne-a declarat maestrul sportului C. Antonescu

În curînd, pe scena poligonului Tunari, vor lua loc „actorii” ediției pe acest an a campionatelor internaționale de tir ale R.P.R. Și cum majoritatea protagoniștilor vin din diferite țări ale continentului nostru sau chiar din Asia, așa cum este cazul cu sportivii chinezi, am luat și noi drumul aeroportului Băneasa (la fel cum au făcut colegii noștri în ajunul internaționalelor de atletism), pentru a-i aștepta pe oaspeți. Marți seara, pe peronul aerogării se aflau foarte mulți trăgători și pasionați ai tirului. Așteptau sosirea lotului nostru de la Varșovia și pe sportivii italieni, care vor lua parte la întrecerile de la Tunari.

Primul pe care l-am recunoscut a fost maestrul sportului C. Antonescu. — Pot să vă spun că doresc — și am convingerea că voi reuși — să-i întrec pe toți concurenții străini și să mă clasez în apropierea colegilor mei Iosif Sîrbu și Henri Herșcovici. Este o dorință pentru realizarea căreia voi da totul, ne-a spus Antonescu.

— Cu alte cuvinte, îi vezi învingători pe sportivii noștri?

— Da! Favoriții mei la aceste întreceri sînt: Iosif Sîrbu, la armă liberă calibru redus și Ștefan Petrescu, la pistol viteză.

Pista cufundată în întuneric pînă atunci s-a luminat puternic. Reflecțiile au creat un drum de lumină pe care avionul a alunecat lin, ca o uriașă pasăre de noapte. În avalanșa de felicitări, maestrul emerit al sportului Iosif Sîrbu nu ne-a putut spune decît atît:

— Mă simt excelent și aștept cu nerăbdare internaționalele...

O dată cu sportivii noștri au coborît din avion și doi trăgători italieni: Rodolfo Belucci și Giorgio Ercolani. Specialitatea: pistol precizie.

— Am venit primii — ne-a spus Ercolani — fiindcă proba noastră se desfășoară în prima zi de concurs. Ceilalți colegi din reprezentativa Italiei vor veni sîmbătă.

Volubili, expansivi, sportivii italieni au atras imediat asupra lor atenția celorlalți.

— Iată, acolo este pădurea Băneasa și în dreapta este poligonul Tunari, îi explică Ercolani colegului său.

— Sînteți un adevărat ghid al Bucureștilui. De unde îl cunoașteți?

— Am mai fost aici în 1954, la e-

(Continuare în pag. 4)

AU ÎNCEPUT „FINALELE” LA BOX

— Victor Schiopu, Constantin Gheorghiu și Mihai Stoian performerii primei reuniuni —

După ce timp de trei zile (ba chiar patru!) au urmărit elegante întreceri atletice, spectatorii bucureșteni s-au reîntîlnit aseară pe stadionul Republicii, de data aceasta în jurul ringului de box, pentru a asista la primele meciuri din cadrul finalelor campionatului republican la acest sport.



MIHAI STOIAN.

Reuniunea a satisfăcut, în general, asistența, punctele ei de rezistență constituindu-le, fără îndoială, întîlnirile de la categoriile mici, unde am putut vedea un box pe cît de dinamic, pe atît de clar și de spectaculos. Păcat că spre final gala a scăzut în interes, iar meciul Luca Romano — Mihail Trancă a avut o desfășurare neplăcută, fără nici o contingență cu boxul adevărat.

În primul meci al „cocoșilor” Victor Schiopu (C.C.A.) mai mobil și

(Continuare în pag. 4)

INSEMNAȚII DIN ULTIMA ZI

Tradițiile au început de mult să prindă ființă în jurul acestor campionate internaționale de atletism. Tradiționale sînt întrecerile dirză, valoarea ridicată a celor veniți să lupte pe stadion, prietenia și ospitalitatea cu care bucureștenii își întîmpină oaspeții, recordurile care încununează efortul bărbătesc al acestor splendizi atleți.

Marși, în ziua „suplimentară” a întrecerilor, toate aceste frumoase tradiții nu au fost dezmințite. Ultimele scînteieri de măiestrie, ultimele confruntări pline de eleganță au dat strălucire și acestor din urmă momente ale admirabilului spectacol sportiv. Constantin Grecescu s-a arătat încă o dată imbatabil pe linia de sosire, fiind eroi pe piept atacurilor dezlănțuite ale lui Sokolov și Constantinidis... Nina Ponomareva, din nou cu cea mai departe aruncare de disc, — ne-a în-

cîntat prin puritatea stilului... Hilmar Thörbjornsson așinut cu tot dinadinsul să împartă el cu Ira Murchisson gloria celui mai bun sprinter al campionatelor, cîștigînd fără drept de apel cursa de 200 m... Și, în sfîrșit, cînd amurgul încăluia stadionul, Taisia Cencik (suplețe, detentă, grație) ne-a dat fiori speranței unui nou record mondial, după ce ne dăduse ocazia de a o vedea egalîndu-l pe cel european. Ștacheta, atînsă imperceptibil, a căzut în nisip dar — cu siguranță — ea rămîne sus într-un prilej apropiat...

Adevărata apoteoză am trăit-o însă cînd întunericul coborîse cu totul deasupra stadionului, ștergînd contururile marilor tribune și făcîndu-le una cu perdeaua neagră a nopții. Atunci au fulgerat lumini de reflectoare, anunțînd ultimul episod al sărbătorii.

(Continuare în pag. 2)

FOTBALIȘTII JUNIORI DESCHID SERIA MARILOR ÎNTILNIRI ALE SEZONULUI

Primul adversar, duminică: R. P. Polonă

Juniorii vor face începutul Duminică, pe stadionul „23 August”, în compania reprezentativei R. P. Polone, cei mai tineri purtători ai tricoului național vor deschide seria numeroaselor întîlniri internaționale fotbaliste ale sezonului. Ei pornesc cu întîlnirea de duminică la un drum destul de greu. Îi așteaptă, în lunile care vin, partide dificile în compania onora dintre cele mai valoroase echipe de juniori ale continentului. Programul meciurilor

perfectate de reprezentativa noastră de juniori vorbește însă mai bine de cît orice comentariu:

- 22 SEPTEMBRIE: București — cu reprezentativa Poloniei
- 29 SEPTEMBRIE: București — cu reprezentativa Iugoslaviei
- 15 OCTOMBRIE: Londra = cu reprezentativa Angliei
- 10 NOIEMBRIE: București — cu reprezentativa Ungariei
- 17 NOIEMBRIE: Belgrad = cu

reprezentativa Iugoslaviei

Și la aceste întîlniri este foarte probabil să se mai adauge una (în curs de perfectare), cu cei mai buni juniori belgieni, care ar urma să aibă loc la întoarcerea echipei romîne din Anglia.

După cum bine se vede un program bogat, interesant, dar care creează și obligații. Juniorii noștri au

(Continuare în pag. 3)

Ediția jubiliară a „internaționalelor” de atletism a luat sfârșit

Campionul zilei

TAISIA CENCİK

„Ce inspirată precauție să păstrăm în mintea noastră însemnările făcute acum o săptămână, pe aeroportul Băneasa! Mare parte din datele de atunci fuseseră folosite, dar mai erau și câteva pe care numai un moment favorabil le ar fi putut aduce din nou în actualitate. Am sperat în acest moment și în că să a produs abia în ultima zi, cea de a patra, a campionatelor: Taisia Cencik a sărit 1,75 m., realizând un nou record al Uniunii Sovietice și egalând recordul european al Iolande Balas.

Dar, în fond, care este „rezerva” pe care excepționalul record al Taisiei Cencik ne îndeamnă să o utilizăm în continuare? Cele mai interesante ni se par amănunțele despre cariera tinereții sportive. Cencik a început atletismul în iarna lui 1952. Atletele sovietice se întorseseră cu un impresionant bagaj de succese de la Olimpiada de la Helsinki. După cum era firesc, lucrul acesta a stîrnit o mare emulație

în rândurile tineretului. În contingentul celor nouîntrași pe poarta atletismului se număra și eleva în ultima clasă a unei școli medii din Celiabinsk, pe nume Taisia Cencik. La capătul lui 1953, primul ei an de atletism, recordul personal de 1,50 m. era cît se poate de promițător. Apoi cea mai bună performanță a Taisiei se îmbunătățește an de an: 1954: 1,55 m.; 1955: 1,60 m.; 1956: 1,66 m. Și astfel, la începutul actualului sezon, Taisia își și cucerise un loc fruntaș printre săritele sovietice. Dar pînă la cele ocupate de Pisareva și Ballod, pînă la recordul de 1,73 m. al Ciudinei, drumul parea încă lung. În mai 1957, actuala corecordmană europeană își egala recordul personal, sărind 1,66 m. Dar apoi, ce sinuoasă evoluție. „1,55 — 1,60 — 1,55, și tot așa de la un concurs la altul, și nu izbuteam să-mi recîștig forma”, povestea Taisia. Asta a durat pînă în august. Prezentă la Jocurile de la Mos-

cova, Cencik a avut mult de învățat de la Stepanov și Kașkarov, dar în special de la primul. Ultimele ei rezultate le cunoaștem: 1,74 m. la campionatele unionale, iar marți: 1,75.

Am revăzut-o pe Taisia Cencik, după record, la serata oferită participanților la internaționale. Cum însă la serată toată lumea a venit să danseze, chiar și gazetarii sînt nevoiți să ia interviuri... pe ringul de dans. Și, în timpul unui fox-trot vijelios, Taisia ne-a spus că e foarte încântată de performanța obținută, că îi pare rău că n-a avut-o ca adversară pe Iolanda ci numai recordul ei, că stilul plonjon îi convine de minune și o poate duce încă mai sus.

Ca încheiere, precizăm un lucru: Cencik a sărit cu pantofi obișnuiți, fără nici un fel de îngroșări pe tală. Taisia Cencik poate fi fără greș numită „campiona campionilor” ediției jubiliare.

I. MANOLIU

AU CUVINTUL OASPEȚII...

După terminarea celei de-a X-a ediții jubiliare a Campionatelor internaționale de atletism ale R. P. Romine, mai mulți conducători și membri ai delegațiilor sportive străine și-au împărtășit impresiile unui corespondent al Agenției romine de presă „Agerpres”.

ELIE KARAKASSIS, membru în Comisia superioară de atletism din Grecia a declarat: „Delegația noastră este entuziasmată de campionatele internaționale de atletism ale României, la care a participat pentru prima oară și le consideră ca una dintre cele mai importante reuniuni atletice europene.

Am primit cu bucurie invitația forurilor sportive rominești, considerind printre altele că linia pe care se dezvoltă în prezent legăturile sportive între țările balcanice este cea mai bună. Ca un exemplu poate fi dată și constituirea, pentru prima oară, a echipei selecționate de atletism a țărilor balcanice în vederea meciului ce urmează să-l susțină luna viitoare la Atena cu selecționata țărilor scandinave. Pe calea sportului se dez-

voltă spiritul de înțelegere între sportivii diferitelor țări, lucru care poate duce de multe ori la o apropiere mai mare și în alte domenii de activitate.”

NICOLA KURELICI, președintele comisiei tehnice a Federației jugoslave de atletism, a spus: „Competiția de la București s-a ridicat la un înalt nivel tehnic.

În ce ne privește, sîntem bucuroși că ne-am întîlnit din nou cu sportivii din România, Bulgaria, Grecia, Turcia și pentru prima oară cu atleții albanezi. Am remarcat puterea de luptă a atleților romini și mai ales a lui Grecescu. Răzănescu, Wiesenmayer și Maria Diși. Întîlnirile din ce în ce mai dese, pe terenurile de sport, ale tinerilor din țările noastre contribuie la stringerea legăturilor

de prietenie între popoarele balcanice și nu numai din această parte a Europei.

Aș dori să subliniez înțelegerea perfectă care a domnit la recenta conferință de la Atena a reprezentanților federațiilor de atletism din țările balcanice, fapt care ne-a dat posibilitatea să alcătuim o reprezentativă balcanică puternică. În vederea importantului meci de la Atena cu atleții din peninsula scandinavă.”

„Cînd venim în România — a spus secretarul general al Federației de atletism din Turcia, KURDEMIR NI-YAZI — ne simțim ca la noi acasă. Dorec ca aceiași simțămînt să-l cite ori au prilejul să ne viziteze țara. Ne exprimăm mulțumirea sinceră pentru primirea făcută de organizatori.”

Țin să subliniez că în istoria sportului, între Turcia și România au existat întotdeauna legături strînse. Sotocese necesar să remarc necesitatea unor legături mai strînse între sportivii din țări vecine și apropiate cum sînt ale noastre, pentru a ne cunoaște și înțelege mai bine. Ori de cite ori sportivii noștri participă la concursuri în străinătate, ei se simt fericiți să întîlnească acolo pe reprezentanții sportului din România și din celelalte țări balcanice.”

Filmul probelor din ultima zi a „internaționalelor”

A fost dat ediției jubiliare ca tocmai în cea de a patra — neprevăzută — zi a sa să se înregistreze cel mai bun rezultat, egalarea unui record al Europei: Taisia Cencik (U.R.S.S.) 1,75 m. la săritura în înălțime. Absența Iolande Balas, care s-a îmbolnăvit luni, a privat proba de unul din aspectele care îi interesa în cel mai mare grad pe spectatori: duelul recordmanei noastre cu cea mai bună performanță mondială a anului, Cencik, și cu chinezica Thin-Fun-ien. A rămas numai lupta dintre ultimele două, echilibrată și palpitantă pînă la 1,68 m., din care Taisia Cencik a trecut singură, cu spectaculosul ei plonjon, 1,71 m. (din prima) și 1,75 m. (din a doua), ratînd la 1,77 m. — dezavantajată de întinerie.

Dramatică prin finalul ei, cursa de 1.500 m. a dus a doua mare victorie a lui Constantin Grecescu, acest atlet a cărui putere de luptă este extraordinară. Cu 300 m. înainte de sosire în frunte se afla un grup de alergători compus din Sokolov, Grecescu, Kiss, Johansson, Constantinidis. În acest moment Grecescu a lansat atacul hotărîtor, dar Sokolov a răspuns prompt astfel ca recordmanul nostru nu s-a putut distanța. Pe ultimii 60 metri a venit amenințător din spate Constantinidis. Sosirea a fost ca la o cursă de sprint: trei alergători sosind piept la piept. Cu o ultimă zăcănire Grecescu a cîștigat de o manieră entuziasmantă.

REZULTATE TEHNICE: Jisc femei: 1. N. Ponomareva (U.R.S.S.) 51,47 m. (D — D — 48,85 — 48,83 — 49,40 — 51,47); 2. D. Müller (R.D.G.) 48,37 m.; 3. V. Mihailova (Bulg.) 46,36 m.; 4. L. Manoliu (Energia) 44,07 m.; 5. S. Po-ciu (R. P. Chineză) 44,05 m.; 6. P. Lucaci (Știința) 43,06 m.; 7. A. Pöll (Austria) 42,79 m.; 8. E. BROWN (S.U.A.) 42,69 m.; 9.

M. Silaghi (Rom.) 41,32 m.; înălțime femei: 1. Taisia Cencik (U.R.S.S.) 1,75 m. — nou record al U.R.S.S. și record al Europei egalat; — 2. Thin

Fun-ien (R. P. Chineză) 1,68 m.; 3. Reinalde Knapp (Austria) 1,64 m.; 4. Schwartzjose (Danemarca) 1,60; 5. Fu Siue-jen (R. P. Chineză) 1,55; 6. M. Stanulovici (Ing.) 1,50 m.; 7. E. Mayer (Rom.) 1,50; 8. T. Friess (Austria) 1,50; 110 m.g. (finala): 1. A. Mihailov (U.R.S.S.) 14,5 sec.; 2. Tit Lien-li (R. P. Chineză) 14,8; 3. E. Ignat (Locomotiva) 14,9; 4. J. Mrazek (Ceh.) 15,0; 5. T. Ardeleanu (Rom.) 15,0; 6. Al. Dincă (Locomotiva) 15,4; 200 m. bărbați (finala): 1. H. Thorbjörnsson (Islanda) 21,6; 2. N. Georgopoulos (Grecia) 21,7; 3. A. Kolev (Bulg.) 21,9; 4. I. Wiesenmayer (Rom.) 21,9; 5. Liu Cin-jin (R.P. Chineză) 22,3; 6. Gr. Enache (Rom.) 22,4; 1.500 m.: 1. C. Grecescu (Rom.) 3:53,4; 2. E. Sokolov (U.R.S.S.) 3:53,4; 3. D. Constantinidis (Grecia) 3:53,5; 4. S. Johansson (Suedia) 3:54,2; 5. D. Birdău (Rom.) 3:54,6; 6. G. Kiss (Ing.) 3:55,0; 7. Onel (Turcia) 3:58,3; 8. Barabas (Rom.) 3:58,4; 3 x 800 m. femei: 1. R. P. Romîna — senioare — (Pasciuc, Zegrescu, Brda) 6:54,8; 2. R. P. Romîna — junioare — (Zammer, Răducuța, Czuli) 7:25,2; 4 x 100 m. femei: 1. R. P. Romîna — senioare — (Sicoe, Bendiu, Luță, Russe) 48,7 sec.; 2. R. P. Bulgaria 48,9; 3. R. P. Romîna (junioare) 50,3; 4. Austria 51,3; 4 x 400 m.: 1. U.R.S.S. (Cevicealov, Efisin, L'tuiev, Nikolski) 3:17,1; 2. R. P. Romîna (Stădrigean, Enache, Mihaly, Karandi) 3:17,6; 3. R. P. Romîna (tineret) 3:18,6; 4. Energia 3:30,0.

BARBAȚI

1. Mihail Krivonosov (U.R.S.S.) — ciocan: 65,1 m.
2. Parry O'Brien (S.U.A.) — greutate: 18,55 m.
3. C. Grecescu (România) — 5.000 m.: 14:13,0; 1.500 m.: 3:53,4.
4. Vladimir Sitkin (U.R.S.S.) — înălțime: 2,08 m.
5. Ira Murchison (S.U.A.) — 100 m.: 10,4 sec.
6. Piotr Bolotnikov (U.R.S.S.) — 10.000 m.: 29:40,2
7. Evangelos Depastas (Grecia) — 800 m.: 1:50,3
8. Ion Wiesenmayer (România) — 400 m.: 47,5 sec.

FEMEI:

1. Taisia Cencik (U.R.S.S.) — înălțime: 1,75 m.
2. Hannie Bloemhoff (Olanda) — 100 m.: 11,8 sec și 200 m.: 24,4 sec.
3. Zoia Doinkova (U.R.S.S.) — greutate: 16,00 m.
4. Maria Diși (România) — suliță: 51,24 m.

În afară de concurs s-au disputat următoarele probe (bărbați) care au dat cîștigători pe următorii: greutate: P. O'Brien (S.U.A.) 18,46 m.; 100 m.: Ira Murchison (S.U.A.) 10,5 lungime: Ter Ovanesian (U.R.S.S.) 7,36 m.



Nina Ponomareva și Parry O'Brien, dansu la serata oferită marți seara participanților la ediția jubiliară a Campionatelor internaționale de atletism ale R.P.R.

INSEMNAȚII DIN ULTIMA ZI

(Urmare din pag. 1)

Închiderea festivă, a cărei amploare și strălucire, cadrul emoționant, poartă și ele pecetea tradiției. Trompeții au chemat pentru ultima oară pe stadion participanții și acesă în a pîșit pe pistă în mijlocul unui joc fantastic de umbre și lumini. Apariția fiecărui drapel a fost salutăată îndelung de public, aplauzele însemnînd deopotrivă recunoștința pentru strădania depusă în întrecere și simpatia resimțită față de atleți. Și urmînd parca legile unui ritual împămîntenit de-acum în tribunele stadionului, programele ultimei zile au fost

arse ca torțe împrejmuind pista cu un sirag feeric de luminie. Alinaiți pe teren sportivii au ascultat cuvîntul de închidere rostit de vicepreședintele C.C.F.S. ION BALAS din partea comisiei de organizare, după care celor mai vrednici le-au fost înmînată cupe, simbol al victoriilor de pe stadion. Stelele au pîlit parca în fața ghirlandelor multicolore de artiști care brăzdînd cerul vesteau pînă departe că cea de a X-a ediție a Campionatelor internaționale de atletism ale R.P.R. a luat sfârșit.

Rd. Ch.

U fost alcătuite echipele naționale volei pentru jocurile de la București și Sofia

erele noastre voleibaliste debută într-o întâlnire internațională. desigur, doar un prim pas din serie de astfel de întreceri, a importanță e de prisos să o arătăm. Băieții, în schimb, după tul din meciurile cu Polonia în au avut o comportare bună, au arie de a dovedi că au într-adevăr oare ridicată, că au tras învățale necesare după acele partide e sint decizi și obținut mai de performanțe care să ridice presi sportiv al țării noastre.

nbele echipe s-au pregătit intens iltima vreme, sub supravegherea enorilor *Narcis Schreiber* (băieții) *Viculae Tărcihă* (fete), pentru ca a întâlnire cu reprezentativele de et ale Ungariei să le găscă în formă cât mai bună. Lotu-

rile din care vor fi alcătuite echipele sint formate din: *Elena Corbeanu, Maria Rațiu, Alexandra Constantinescu, Florina Teodorescu, Elena Florea, Ana Susan, Elena Busuicoescu, Ana Păunoiu, Ștefan Maria, Ecaterina Dobre, Gabriela Comșa, Lia Vania, la fete, Bărbuță, Garmoviceanu, Zapo-rojescu, Mureșan, Coste, Wolf, Radu, Ioniță, Schaffar, Timirgazin, Gani, Pe-tric*, la băieți. De remarcat că din lotul masculin lipsește Clezan, care a fost introdus în naționala ce ne va reprezenta la Sofia, la turneul C.I.O. Reamintim că meciurile echipelor de tineret se vor disputa duminică de la ora 9 și marți de la ora 15 pe terenul de la Centrul de antrenament nr. 2.

NAȚIONALĂ A PLEACA MIINE LA SOFIA

reprezentativa masculină de seniori arii, alcătuită din: *Roman, Răscu-Ponova, Mușat, Păunoiu, Nicolau, Iaf, Ghezan, Corbeanu și Apostol* (an-ori N. Sotir și Gh. Petrescu) pleacă Sofia în cursul zilei de mîine. E-

chipa Romîniei va participa, alături de naționalele Italiei, U.R.S.S., Bul-gariei, Cehoslovaciei și Franței la turneul organizat în cinstea congre-sului C.I.O., între 22—26 septembrie.

„Echipa Iugoslaviei rămîne una dintre fruntașele fotbalului european”

De vorbă cu antrenorul de stat Gh. Popescu despre jocul Iugoslavia — Austria

Jocul Iugoslavia — Austria, dispu-tat duminică la Belgrad în cadrul „Cupei Internaționale dr. Gerđ” a fost urmărit, cum se știe, de antre-norul de stat GH. POPESCU. Meciul i-a prilejuit observatorului romîn constatări interesante în legătură cu formația — remaniată — a Iugosla-viei, precum și cu jocul ei.

— „Echipa Iugoslaviei — ne-a spus Gh. Popescu — a jucat mai bine, a dominat mai mult și în general, a manifestat aceleași calități care au consacrat-o și o mențin mai departe printre fruntașele fotbalului european. Practică un fotbal modern, suplu, cu acțiuni pornite din fund și desfășurate în ritm rapid, de multe ori prin schimburi de locuri care derutează, deși sint efectuate numai de anumiți jucători (centrul înaintaș Vukelici, extremul Rajkov). Jucătorii se mișcă mult și ușor pe teren, toți sint apro-ximativ de talia lui Zavoda I, au capacitate de a rezolva promit fazele de joc neprevăzute, fie prin atacuri colective, fie prin acțiuni personale, mai ales în preajma porții.

Caracteristic este faptul că în a-cest meci Iugoslavia au jucat cu pa-tru jucători retrași pe linia de fund, adică cu mijlocușul Krstici II plasat aproape tot timpul între stoperul Ze-beș și jundașul Trnkovici. În această formulă, apărarea — sobră — a in-tervenit cu succes la acțiunile austri-aciilor, excelind în jocul cu capul. Linia de mijlocuși au format-o Boș-cov — care este de fapt motorul echi-pei — și interul Ținga — retras mult Mujici, iar atacul se sprijină pe Milu tinovici — care joacă un fel de inter avansat, fără să devină însă, un al doilea centru, — pe Rajkov care are

acțiuni pe centru și tinarul centru înaintaș Vukelici, care se deplasează mult lateral. Cu alte cuvinte, Iugo-slavia au jucat după varianta 1-4-2-4.

Punctul forte al echipei îl repre-zintă triunghiul Boșcov-Rajkov-Milu-tinovici. Primul este un jucător în egală măsură defensiv și ofensiv, un fel de... Boșcov de la T.D.N.A.-Sofia, care participă la atac și chiar finaliz-zează.

Intr-un cuvînt, o echipă omogenă, robustă, foarte rapidă, tehnică; ea ne va da mult de lucru și ne va crea multe probleme de natură tactică. Să sperăm că le vom găsi rezolvarea”.

Fotbaliștii juniori deschid seria marilor întâlniri ale sezonului

(Urmare din pag. 1)

datoria să ne dovedească — începînd chiar cu partida de duminică — că perspectivele sint senine. De altfel lotul cuprinde elemente care — cu toată tinerețea lor — au deja suficientă experiență. Unii dintre cei ce vor îmbrăca tricoul naționalei au jucat sau joacă în categoria A: portarul Szilagy, fundașii Mureșan

cu rezultate de egalitate (3—3) sau cu victorii la limită (1—0) față de ce jocul trebuie privit cu toată seriozitatea și atenția. Așa cum fac de altfel juniorii polonezi, care — în afara antrenamentelor intense pe care le-au efectuat — și-au anunțat sosirea în Capitală pe astăzi — mai pentru a face mai multe antrena-mente de acomodare. Ei vor deplasa o formație redutabilă, în rândurile căreia se află nu mai puțin de 10 dintre juniorii care au evoluat anul acesta la turneul FIFA din Spania.

FORMAȚIA PENTRU DUMINICĂ

După antrenamentul pe care l-a efectuat ieri în compania Progresului I.T.B., de care a dispus cu 8—2 prin punctele marcate de Dumitrescu (3), Racksi (2), Ivansuc (2), Mureșanu, lotul nostru de juniori a terminat seria întâlnirilor de verificare. Antreno-rii Roșculeț și Teacă au anunțat formația probabilă pentru întâlnirea de duminică cu reprezentativa R. P. Po-lone:

SZILAGY-BARBULESCU, MOTROC MUREȘAN-PETRU EMIL, PETCA (NUNWEILLERIV)-IVANSUC, RAAB MATEIANU, DUMITRESCU, RENIE.
Rezerve: Ghilă, Neacșu, Stanciu, Scinteie, Balint, Racksi.

EF. I.

Note, știri

„INOVAȚIE” ÎN APLICAREA REGULAMENTULUI. Articolul 8 al regulamentului de fotbal vorbește nu numai despre LOVI-TURA DE ÎNCEPERE, ci, la pa-ragraful d, și despre mingea de ar-bitru: „pentru a relua jocul după o o-prire temporară provocată de o cauză neindicată de vreun articol și dacă mingea nu a depășit linia de tuse sau linia porții imediat înaintea opririi, arbitrul va lăsa să cadă mingea pe pămînt, în locul unde ea se găsea în momentul opririi”. Lucrul este cum se poate mai clar. Iată însă ce s-a în-tîmplat duminică la meciul de cate-goria C dintre Energia Tg. Jiu și E-nergia 14: la un moment dat, arbitrul M. Lăzărescu din Rm. Vilcea a dic-tat o lovitură de arbitru. Pentru că el se afla în mijlocul terenului, iar faza se petrecuse în apropierea uneia dintre porți, a găsit cu cale ca să... delege pentru executarea loviturii de arbitru pe arbitrul de tuse Zăbîro. Sincer să spunem, nu am mai auzit pînă acum de o „interpretare” atît de originală a susnumitului articol. Se pare însă că arbitrul Lăzărescu nu a mai citit de multă vreme regulamen-tul și a uitat că mingea de arbitru se execută NUMAI de arbitrul de centru. Îl slătuim să-l mai citească...

ARBITRII BUCUREȘTENI INVIN-GATORI LA SOFIA. Marți, pe sta-dionul „Levski” din Sofia, s-a dispu-tat meciul dintre arbitrii bucureșteni și cei din capitala Bulgariei. Arbitrii bucureșteni au învins cu 2—1 (1—1) prin punctele înscrise de Andrei Ră-dulescu. A jucat formația: Hrisali — A. Dragomirescu, Lazăr, M. Mihăi-lescu — M. Popescu, Brandabura — C. Popescu Alună, F. Mateescu (T. Asztalos), A. Rădulescu, Lulu Mihăi-lescu, Malița. Revanșa meciului va avea loc la 29 septembrie, în Bue-rești.

JOCURILE de categoria B Progresul C.P.C.S. — Progresul Fag-sani și Progresul C.P.C.S. — Dinamo Bacău au fost amîinate, deoarece Pro-gresul C.P.C.S. dă jucători echipei naționale de juniori.

RESTANȚA din Cupa R.D.R. Voinea Călărași — Știința București se dispută azi, iar Energia Brăila — Tecuci va avea loc la 26 septembrie.

MECIUL Romînia — Polonia (juniori) se dispută duminică pe sta-dionul 23 August de la ora 14.

Campionatul republican de tenis pe echipe

APA DESFĂȘURATA MARI ȘI MERCURI N-A OFERIT SURPRIZE

LA TIMIȘOARA. *Dinamo Bucu-*ra s-a surclasat *Energia Timișoara* scorul de 16—1. Singurul meci ligat de localnici a fost acela din Șerban și Lörinczi, care a revenit mului după o luptă dîrză. O sur-ză a constituit-o și comportarea ră a lui Bardar în fața lui Willer, care a cîștigat greu (3—6, 2—4, 9—7, 6—3!).

LA ARAD. *Energia București* a în-cuț *Flamura roșie UTA* cu 12—5. De remarcă partida foarte spectacu-să disputată între tinerii Basarab (erg.) și Safti (Fl. roșie) în care iorul bucureștean a cîștigat la ca-ful a 5 seturi. Remarcăm de ase-nea cele două victorii la simplu ale nei Ponova (6—1, 6—3) la Judith inwald și mai ales (6—3, 6—3), Matilda Glat, precum și disputa însă din primul set al meciului Ma-na Nasta—Judith Grünwald (11—9, 4).

LA CLUJ au avut loc două meciuri. În primul, destul de echilibrat, *Fl. ie „Janos Herbak”* a pierdut în fața *Energiei Orașul Stalin* cu 7—10. În campionăm că din cauza întinericu-șmebele echipe au cedat cite o par-tă de dublu mixt. Meciuri intere-

sante prin evoluția scorului, ca și prin lupta destul de strînsă care s-a dat, au fost acelea dintre Sopa—Raco-viță, Baia—Turușanku, Beko—Turu-șanku și Racoviță—Telegdi, cîștigate de primii. În jocurile feminine Her-mina Brenner a obținut victoria cu u-

șurință în fața lui Kômöröcz și res-pectiv Kendeffi.

Intîlnirea dintre *Progresul Cluj* și *Progresul București* s-a întrerupt la scorul de 8—5 pentru reprezentanții Capitalei, și urmează să continue as-tăzi.

Azi încep la Kattowice

CAMPIONATELE EUROPENE DE HALTERE

KATTOWICE 18 (prin telefon). Cu începere de mîine (n.r. astăzi) capi-tala Sileziei va găzdui întrecerile din cadrul campionatelor europene de haltere. Pînă în prezent au sosit echi-pele următoarelor țări: Uniunea So-vietică, Romînia, Ungaria, Cehoslova-cia și Franța. Sint așteptați să so-sească halterofilii din Bulgaria, Aus-tria, Finlanda și Danemarca.

Din rîndul halterofililor prezenți la întreceri se remarcă numele cunoscu-ților Cimîșkian, Kapustinov și Stol-nikov din echipa Uniunii Sovietice, Psenicka (Cehoslovacia), Zielinski, Bo-

henek și Czepulkowski (Polonia), Ca-zan (Romînia) etc.

Campionatele încep joi după-a-miază cu disputarea întrecerilor pri-mei categorii, cea mai ușoară. În continuare, întrecerile vor programa în fiecare jumătate de zi cite o cate-gorie și vor lua sfîrșit duminică seara.

Miercuri a început congresul Fe-derăției Internaționale de Haltere. În cadrul lucrărilor se va discuta puncta-jul primelor 6 locuri și nu 3 așa cum era pînă în prezent.

In campionatele de ciclism pe pistă

AURELIA DRĂGHICI (Dinamo): două titluri și două recorduri republicane

Victoriile Aureliei Drăghici, mai ușoare decît își pot închipui cei care nu au asistat la întreceri, n-ar mai spune nimic (atît de mult au intrat în obișnuința concursurilor cicliste pe velodrom) dacă nu ar fi însoțite de noi performanțe record. Dar Aurelia Drăghici are grija să adauge izbinzi-lor sale și strălucirea unor rezultate pe care ne grăbim să le trecem pe lista recordurilor țării. Merită deci din plin aplauze performanța ei din ultimele două reuniuni ale campiona-telor republicane: două titluri de campioană și două noi recorduri re-publicane.

La 1000 m. cu start de pe loc (fete) clasamentul este următorul: 1. AU-RELIA DRĂGHICI (Dinamo) 1:23,5 nou record R.P.R. (vechiul record îi aparținea tot ei și era de 1:24.1) — campioană R.P.R.; 2. Silvia Stănescu (Fl. roșie) 1:28,6; 3. Iolanda Iacob (Dinamo) 1:31,6.

Titlul de campioană republicană la urmărire individuală a revenit tot Aureliei Drăghici, care în semifinală a realizat un nou record al țării cu

timpul de 2:52,7 (vechiul record: 2:55,4, Aurelia Drăghici). Pe locul II, maestra sportului Silvia Stănescu, iar pe locul III Constanța Fălțiceanu.

Proba de 1000 m. cu start de pe loc a revenit specialistului și recordman-ului acestei întreceri, maestrul sportu-lui Ion Ioniță. Timpul său: 1:16,4. Cîștigătorul a fost urmat de Șt. Le mîndroiu (Dinamo) 1:17,4 și Vasile Oprea (C.C.A.) 1:18,3.

Urmărirea individuală a adus pri-mul titlu de campion republican pe pistă maestrului sportului C. Dumitrescu. De departe cel mai bun, el a dominat cu autoritate. Timpul său cel mai bun: 5:22,5. Pe locurile următoare s-au clasat surprinzător doi din tinerii săi colegi de asociație: Constantin Baciu și Constantin Florescu. Deosebit de talentați pentru a-lergările pe velodrom, acești doi tineri au primit ieri răsplata muncii lor conștiințioase.

Următoarea reuniune se desfășoară vineri după amiază (ora 16) cînd se va disputa proba de urmărire pe echi-pe. — h.n. —)

Ultima etapă a campionatului cate-goriei secundă a fost caracterizată de fru-moasa comportare a echipelor gazdă care în cele 14 meciuri au marcat nu mai puțin de 16 victorii și 4 scoruri egale (nici o înfrîngere, deci nici un „2”, ca să... scriem în termeni pronos-portiști!). De altfel această situație s-a oglindit și în lista celor 12 rezultate exacte ale concursului nr. 37 din 15 sep-tembrie care a cuprins nu mai puțin de 7 de „1” la cele 10 meciuri de cate-goria secundă. Numărul de „1” și mai ales faptul că nu a apărut decît un singur „2” și acela 11 meciul R.P. Bulgaria—R.P. Ungară (unde totuși nu era greu de prevăzut) a făcut pe mulți participanți să-și închipuie că săptă-mina aceasta nu-i așteaptă premii de valoare. Și totuși, numai 5 participanți reprezentînd tot atîtea regiuni (Timi-șoara, Stalin, Cluj, Ploiești și București) au reușit să indice toate cele 12 rezul-tate exacte obținînd fiecare un premiu de aproape 40.000 lei. Ceea ce este însă mai curios e faptul că modalitatea obți-nerii premiului a fost cam aceeași pen-tru toți cinci, de parcă ar fi fost...



înțelegi să-și împartă fondul de premii rezervat celor cu 12 rezultate exacte (aproape 200.000 lei!). Într-adevăr toți cinci au participat pe buletine multi-ple, variată o toate rezultatele exacte reprezentînd deci fie „cheia” unei scheme rezuse, fie... un moment de inspirație. Un amănunt rămîne totuși semnificativ: din cite ne-au putut „destăina” buletinele respective, com-pletarea lor nu a fost făcută la întîm-plare, ci avînd la bază cîteva soluții, cîteva duble și inevitabile triple la me-ciurile mai „grele” (diferite de la par-ticipanți la participanți). Concluzia acestor amănunte:

a) Dacă participanții respectivi ar fi folosit buletinul colectiv — bineînțeles fără a modifica schemele respective — pe lîngă premiul I ar fi obținut și o

Intreagă suită de premii II (aproape 2.000 lei fiecare) și premii III (peste 200 lei fiecare).

b) Buletinul multiplu atunci cînd este completat cu îngrijire și mai ales după o atentă analiză a meciurilor din pro-gramul de concurs nu... există cliuși de puțin să-și răsplătească posesorul cu premii de valoare.

Iată deci și de data aceasta noi adre-săm participanților aceiași îndemn care, de fapt constituie principiul de bază al oricărui pronosportist: pentru a obține un premiu mare este nevoie în primul rînd să participi! Cit despre felul în care participi, aceasta depinde de spe-cificul fiecărui concurs, de mărimea (și costul) schemei pe care vrei să participi, etc. Un sistem infalibil nu există, dar participarea pe un număr cit mai mare de variante dă — așa cum e și normal — șanse mărite de premiere.

Plata premiilor de la concursul Fono-sport nr. 37 (etapa din 15 septembrie 1957) se va face în Capitală vineri și sîmbătă începînd de la ora 17 numai la Agenția Centrală Pronosport din Calea Victoriei nr. 9.

IN TOATE SPORTURILE

BILETELE PENTRU JOCUL DE FOTBAL DE DUMINICĂ

Biletele pentru meciul R.P. Romînia (juniori)—R.P. Polonă (juniori) de dumi-nică 22 septembrie de pe stadionul „23 August” se pun în vînzare începînd de ieri 20 septembrie ora 15 la următoarele agenții: agenția C.C.A., agenția centrală Pronosport, casa specială din Ion Vidu și la cele două staționelor publice, Dinamo, Giulești și 23 Au-gust. Biletele cu preț redus pentru tinerii și studenții se găsesc numai la cele două staționelor Republicii.

PARAJUL PENTRU CATEGORIA LA BASCHET MASCULIN

De mîine pînă duminică echipele masculin Energie Năvodari, Progresul B. București, Voinea Irgi și Știința J. se vor întrece pentru stabilirea echipelor care se vor califica pentru campionatul republican. Jocurile de linie se dispută pe terenul Știința (bd. Martie) de la ora 16.30. Trăgerea la țintă și programarea au loc azi.

SEMIFINALELE CAMPIONATULUI DE ȘAH

ÎN GRUPA de la București a semi-finalei campionatului republican mas-culin de șah s-a desfășurat runda a- doua înregistrîndu-se rezultate normale: Imer-Biscă 1-0; Rotaru-Reicher 0-1; Rădulescu-Menas 1-0; Crețulescu-Joița 0-0; Beiu-Zetlin 1/2 — 1/2. Seime-nălelu 1-0 (neprezentare). Partidele projevșchi-Mateescu, Schwartzfeld-Ur-anu, Cismariu-Gurău și Malcoci-Soos au întrerupt. Astăzi, începînd de la ora 16.30, sala din str. Armenească se dispută runda a IV-a.

★

În clasament conduc Drimer și Rei-zer cu 3 p., urmați de Crețulescu și Mateianu 2 (1) p., Soos, Joița, Zetlin, Mureșanu 2 p.

Între 23-28 septembrie, capitala R. P. Bulgaria va găzdui cea de a 53-a sesiune a Comitetului Olimpic Internațional. Faptul acesta prezintă o deosebită importanță, dacă ținem seama că pentru prima oară o sesiune C.I.O. are loc într-o țară din lagărul socialist. Comitetul Olimpic Bulgar a luat toate măsurile ca sesiunea să decurgă în condiții optime. În legătură cu aceasta, simbătă a avut loc o conferință de presă, în cadrul căreia generalul colonel Vladimir Stoicev, membru al C.I.O. și președinte al C.O.B., a făcut cunoscut reprezentanților presei locale și străine ultimele pregătiri, ordinea de zi și alte probleme legate de apropiata sesiune.

Începând din 18 septembrie își vor face sosirea la Sofia cei 40 membri ai C.I.O., din 34 țări — cifră record — care și-au anunțat participarea. Deschiderea oficială a sesiunii va avea loc într-un cadru festiv, în dimineața zilei de 22 septembrie, la Teatrul Național. Cu acest prilej vor lua cuvântul Gheorghii Damianov, președintele Prezidiului Adunării Populare a R. P. Bulgaria, Avery Brundage, președintele C.I.O. și generalul Vladimir Stoicev.

Sesiunea de la Sofia — sesiune istorică, cum a fost denumită de unele ziare străine — este într-adevăr importantă mai ales prin numărul mare și variat de probleme ce vor fi luate în discuție. Din cele 30 de puncte înscrise pe ordinea de zi, menționăm pe cele mai importante: amatorismul, propunerea de a se include în progra-

mul Jocurilor Olimpice noi discipline sportive ca voleiul și tenisul; propunerea de a se elimina din programul J.O. sporturile pe echipe; alegerea orașului în care va avea loc sesiunea din 1959 (atunci va fi desemnat și orașul în care se va desfășura Olimpiada din 1964); durata Jocurilor Olimpice; televiziunea Olimpiadelor etc.

Sesiunea își va începe lucrările la 23 septembrie într-unul din saloanele noului hotel „Balcan” din centrul Sofiei, unde vor fi de altfel cazați și oaspeții. Intrucât ședințele sînt secrete, în fiecare seară la ora 19,30, dl. Frederic Schlatter, atașat de presă al C.I.O., va face comunicări reprezentanților presei despre lucrările sesiunii din ziua respectivă.

Paralel cu desfășurarea sesiunii C.I.O. va avea loc la Sofia și un mare turneu internațional de volei la care vor participa cele mai bune reprezentative din Europa: Cehoslovacia, România, U.R.S.S., Bulgaria, Franța și Italia. Scopul acestui turneu este de a arăta în special membrilor C.I.O. prezenți la Sofia, frumusețea și calitățile acestui joc. Selecționata Cehoslovaciei, campioană mondială, va alina la Sofia pe cei mai buni jucători ai săi: Tesar, Musil, Paldus, Paulus, Sinovec. În echipa Bulgariei și-au făcut intrarea B. Ghiuderov, Pandalov și T. Simov. Nu începe încă să se discute și echipa României și U.R.S.S. vor fi alcătuite din cele mai bune elemente la ora actuală ale acestor țări.

TOMA HRISTOV

Loturile A și B de fotbal pentru partidele cu Iugos'avi

Ieri au fost anunțate loturile reprezentativei noastre A și B (pe cel de juniori îl publicăm în reportajul consacrat pregătirilor tinerilor noștri fotbalști). Iată fotbalștii selecționați pentru a ne reprezenta în partidele de la București și Belgrad:

LOTUL A:
PORTARI: Voinescu, Toma, Crisnic
FUNDAȘI: Zavoda II, Apolzan, Caricaș, Brinzei, Neașu
MIJLOCAȘI: Călinoiu, Bone, Jenei
INAINȚAȘI: Căcovanu, Constantin, Ene I, Ozon, V. Anghel, Ene II, Dinulescu
LOTUL B:
PORTARI: Utu, Cimpeanu, Dungu
FUNDAȘI: Zbrcea, Panait, Florescu, Pahonțu, Băcuț II
MIJLOCAȘI: Vasile Alexandru, Mihailescu, Nunweiller
INAINȚAȘI: Oaidă, Meszaros II, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru, David.

Lotul A a revenit marți dimineață de la Orașul Stalin, așa că ambele

LOTUL R.P.R. DE TENIS DE MASĂ A PLECAT LA BUDAPESTA

Ieri la prinz a părăsit Capitala, plecând la Budapesta, delegația sportivilor romini care va reprezenta țara noastră la un concurs internațional de tenis de masă. La competiția care se va desfășura simbătă și duminică în capitala Ungariei, din partea R. P. Romine vor concura Angelica Rozeanu, Ella Zeller, Maria Golopența și Toma Reiter. Matei Gantner și Tiberiu Harazostoiu au făcut deplasarea fiind bolnavi.

loturi își vor continua antrenamentele în Capitală. Prima reprezentativă se antrenează astăzi. Lotul B a susținut ieri un joc de antrenament de lungă durată (140 de minute de joc) cu doi parteneri: Flamura roșie „7 Noiembrie” și Flamura roșie Abatorul (cu fiecare cite 70 de minute). Selecționata secundă a învins cu 6-0 Flamura roșie „7 Noiembrie” prin golurile marcate de Alexandrescu (4)

și Tătaru (2) și cu 7-0 Flamura roșie Abatorul, prin golurile înscrise Alexandrescu (3), Zavoda I (3), Meszaros II (1). Lotul B a întărit buniata următoarea formație:
UTU (CIMPEANU) - ZBIRCU (PAHONȚU), PANAIT, FLORESCU AL. VASILE, MIHAILESCU (BAC II) - Oaida, MESZAROS II, ALEXANDRESCU, ZAVODA I, TATARU (DAVID).

Echipa R. P. Ungare, pentru prima dată campioană mondială la floretă bărbați

Astăzi: ROMANIA — FRANȚA și ROMANIA — LUXEMBURG la floretă femei

PARIS 18 (prin telefon). Comentariile elogioase ale presei franceze și aprecierile măgulitoare ale tuturor specialiștilor străini cu referire la comportarea echipei noastre în meciul cu Italia, campioană mondială și olimpică, au subliniat debutul promițător al florețiștilor romini în competițiile mondiale ale seniorilor. Cea mai elocventă apreciere aparține ziarului L'Equipe care, în numărul său de marți, consideră echipa României printre puținele „buturugi mici care erau să răstoarne carul mare”. „Italia, cu cea mai bună formație a sa în momentul de față — scrie L'Equipe — a avut mari eforturi în calificările în finală datorită echipei romine, o debutantă caracterizată prin dinamism, combativitate, tinerețe și istețime. România, astăzi prezentă în lupta pentru locurile V—VIII, are o echipă tină și cu mari perspective, bineînțeles pe măsura maturizării componentelor ei.”

6. GERMANIA, 7. BELGIA, 8. ROMANIA.
 Echipa R. P. Ungare a reușit excepțională performanță, cucerind pentru prima dată — titlul suprem campionatelor mondiale de floretă bărbați. Echipa R.P.U. (Gyuric, Ilop, Kamuthi, Tilly) a învins pe toate cele trei finaliste: Italia 9-4, Franța 9-7, U.R.S.S. 10-6. În celelalte meciuri ale turneului final: Italia U.R.S.S. 11-5, Franța—Italia 11-11, Franța — U.R.S.S. 10-5. Clasamentul final: 1. R.P. UNGARĂ 9 v., Franța 2 v., 3. Italia 1 v., 4. U.R.S.S. 0 v.

În turneul final, început miercuri dimineața, s-au prezentat 81 de concurenți, cifră record de participare, campionatelor mondiale. Toți cei 5 concurenți ai noștri au trecut în primul eliminatorkiu, însă nu au reușit să se califice apoi, pentru sfertul de finală. Mureșanu, accidentat din urmă, nu și-a putut apăra șansele. Poenaru a fost nedreptățit de arbitri în meciul decisiv cu Verhale (Belgia) iar Zilahy a fost eliminat, pierzând 5-4 barajul cu renumitul trăgător maghiar Fulop. Campionatele individuale au oferit numeroase surprize retragerea — încă nejustificată — a concursului campionului mondial și limpic D'Oriola, eliminarea ex-campionului mondial din 1955, Gyuric (R.P.U.) și eliminarea vestitilor florețiști Lucarelli și Aureggi (Italia). Bannion II (Franța), etc.

Dar satisfacțiile noastre se rezumă deocamdată la comportarea din semifinală. În continuarea concursului, tinerețea — mai precis, lipsa de rutină a trăgătorilor noștri — și-a spus cuvântul, echipa capotind în toate cele 3 meciuri susținute în turneul pentru locurile V—VIII. (Belgia — R.P. Română 11-5; Anglia — R.P. Română 11-2; R.F. Germană — R.P. Română 10-6). Celelalte meciuri s-au încheiat cu rezultatele: Anglia—R.F. Germană 9-7, Anglia—Belgia 9-3, Belgia — R. F. Germană 11-5. Clasamentul pentru locurile V—VIII: 5. ANGLIA,

Astăzi, încep întrecerile feminine pe echipe. În seria a II-a, reprezentativa noastră întâlnește în semifinale formațiile Franței și Luxemburgul

AU ÎNCEPUT „FINALELE” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

Trancă (Dinamo) și Luca Romano (Progresul) s-au finit, s-au imbrincit, au făcut totul... în afară de box. Iar arbitrul Theodor Popescu a stat de cele mai multe ori deoparte, temindu-se parcă să intervină. E greu de vorbit despre un „îvingător” într-un astfel de meci. După părerea

ASTĂ-SEARĂ VOR FI DESEMNAȚI ULTIMII FINALIȘTI

Stadionul Republicii va găzdui astă-seară, cu începere de la ora 19,30, cea de a doua reuniune a semifinalelor. Programul este următorul:

MUSCA: Ludovic Ambrus — Pulu Nicolae, Mircea Dobrescu — Toma Ilie

PANĂ: Emil Cismaș — Iosif Mihalic, Ștefan Văcaru — Vențel Stoianovici

UȘOARĂ: Constantin Dumitrescu — Ion Alenil, Constantin Gherasim — Iosif Demeter

MIJLOCIE-UȘOARĂ: Vasile Tiță — Mircea Balas, Petre Constantin — Constantin Iordache

SEMIGREA: Petre Zaharia — Gheorghe Negrea, Nicolae Bătrînu — Ior. Ferentz.



CONSTANTIN GHEORGHIU

noastră, Romano a lovit totuși mai mult, iar avertismentul care i s-a dat (numai lui) n-a fost echitabil, ca și decizia finală dată de juriu în favoarea lui Trancă.

La „semi-mijlocie”, Mihai Stoian (Știința), după un început puțin promițător, a lovit apoi puternic, și-a dezechilibrat chiar la un moment dat adversarul și a obținut o clară victorie la puncte asupra lui Șerbu

Neașu (C.C.A.). Animat, cu schimburi frumoase de lovituri a fost meciul dintre Ilie Dragnea (Dinamo) și Dumitru Rizea (Energia). Mai bun în boxul la distanță, Dragnea și-a asigurat victoria.

La categoria mijlocie, Petre Deca (Dinamo), a dispus la puncte de Albert Blank (Progresul), care a atacat surprinzător de puternic în ultima repriză, dar a trebuit să-și oprească ofensiva în urma unui upercut, care l-a „îndoit”. Am înregistrat apoi victoria la puncte a lui Dumitru Gheorghiu (Dinamo) asupra lui Ion Pinteja (Voința), după un meci

mai puțin dinamic decât ar fi fost de așteptat.

La „greu”, două rezultate nesemnificative: V. Mariușan (Dinamo) a câștigat prin neapărare meciul cu Gh. Berțig (Fl. roșie), iar Dumitru Ciobotaru (Dinamo) lovind de două-trei ori, a învins rapid prin oprirea luptei în prima repriză pe tinărul său coleg de asociație Ștefan Marcoviceanu (Dinamo-Craiova).

JACK BERARIU

Favoriții mei:

(Urmare din pag. 1)

diția a II-a a internaționalelor. — Ați reținut totuși foarte bine o serie de amănunte.

— Este foarte ușor atunci când vizitezi, chiar și numai odată, un oraș atît de plăcut cum este frumoasa dvs. Capitală. Și apoi aici s-a întimplat, pentru mine, un eveniment foarte important. Am primit o telegramă de acasă că soția mea a născut un băiat! — Așteptați și acum... o astfel de veste?

— Nu... Acum aștept o performanță bună.

Și este posibil. Cel mai bun rezultat al său, în acest an, la pistol precizie: 560 puncte!

Sportivii chinezi, care se află de asemenea la București, nu sînt atît de expansivi. Dar... — Muncesc extraordinar, ne spunea maestrul sportului H. Herscovici. Putem să ne așteptăm de la ei la surprize la probele de cerb și la pistol viteză.

Toate vor începe însă să se clarifice duminică dimineața, cînd se va da startul în cea de a IV-a ediție a campionatelor internaționale.

H. NAUM

„Cursa motociclistă de 6 zile

REPREZENTATIVA ROMINĂ SE AFLĂ

PE LOCUL 3, DUPĂ 3 ETAPE

SPINDLERUV MLYN 18 (prin telefon de la trimitul nostru). Nu va pot reda în cuvinte bucuria care a domnit în delegația noastră marți, cînd oficialii au anunțat clasamentul la „Cupa de argint”. Vestea că reprezentativa noastră a trecut pe locul III în clasamentul general, a fost o răsplătă bine meritată pentru eforturile extraordinare pe care motocicliștii romini le-au depus în prima parte a competiției, și un stimulent pentru comportarea viitoare. De altfel, în etapa a III-a nici ei, nici ceilalți participanți, n-au fost scutiți de greutățile traseului care a fost la fel de „nemilos” ca și în etapele precedente. Din această cauză, Mihai Pop a fost nevoit să iasă din concurs.

Iată clasamentul după 3 etape:
 1. R. Cehoslovacă A 5p.; 2. R. Cehoslovacă B 14 p.; 3. R. P. ROMANIA A 164 p.; 4. R. F. Germană 242 p.; 5. Suedia 303 p.; 6. R. Germană B 309 p.; 7. R. P. Polonă 316 p.; 8. U.R.S.S. A 323 p.; 9. Finlanda 345 p.; 10. Olanda A 378 p.; 11. Italia B 414 p.; 12. Olanda B 414 p.; 13. U.R.S.S. B. 421 p.; 14. R. Polonă B 508 p.; 15. R.P. Bulgară B 626 p.; 16. R. P. ROMANIA B 626 p.; 17. Italia A 836 p.; 18. Elveția 863 p.; 19. R. P. Bulgaria A 914 p.; 20. Austria 923 p.

În etapa de astăzi (ale cărei clasamente vi le voi comunica cu prilejul convorbirii viitoare) după un parcurs foarte dificil, concurenții au avut finis un urcuș de cca. 500 m., pe pădure. Ei au fost nevoiți să meargă pe făgașul pe care l-au făcut piratle, și vă puteți imagina cît de dificilă a fost acoperirea acestei porțiuni

EMIL IENCEC

Lotul boxerilor romini pentru turneul din Iugoslavia

La începutul lunii octombrie echipa reprezentativă de box a R. P. Romine va întreprinde un turneu în R.P.F. Iugoslavia. Pugiliștii romini vor evolua în zilele de 3 și 5 octombrie la Belgrad și Zagreb, întîlnind redutabila formație a Iugoslaviei care anul acesta la Lyon a reușit să întreacă cu 5-4 echipa națională a Franței.

Întîlnirile boxerilor romini și iugoslavi stîrnesc un interes deosebit în rîndul amatorilor de sport din cele două țări prietene. Boxerii romini se pregătesc intens în vederea acestui important eveniment dat fiind clasa recunoscută a boxerilor iugoslavi. Sportivii din R.P.R. sînt dornici să se comporte la înălțimea așteptărilor. În vederea acestor două meciuri lotul boxerilor romini a fost alcătuit. În componența lui au intrat Puiu Nicolae (muscă), C. Gheorghiu (cocos), Șt. Văcaru (pană), I. Mihalic (pană), C. Dumitrescu (ușoară), M. Trancă (semi-ușoară), M. Stoian (semimijlocie), I. Dragnea (mijlocie-mică), D. Gheorghiu (mijlocie), V. Mariușan (greu) și alții. Echipa va fi definitivată după campionatele republicane care se desfășoară în aceste zile pe stadionul Republicii.

(Agerpres)

DE PESTE HOTARE

FOTBAL

● DUPĂ meciul de la București, echipa tinerilor fotbalști polonezi va întîlni în ziua de 29 septembrie la Russe echipa Bulgariei. În continuarea turneului, echipa poloneză va juca după cîteva zile la Barcelona cu formația Spaniei.

ATLETISM

● ÎN ZILELE de 21 și 22 septembrie, în zona occidentală a Berlinului va avea loc meciul de atletism dintre echipele reprezentative ale R.F. Germane și R. Cehoslovace.
 ● La 15 septembrie în orașele Poděbrady și Znojmo au avut loc două reuniuni atletice internaționale la care au participat atleți maghiari și cehoslovaci. Iată cîteva din rezultatele înregistrate:
 Poděbrady: 100 m. Jakabfy (R.P.U.) 10"8/10; 400 m. Szentgaly (R.P.U.) 59"0. 1000 m. Roszavogyi (R.P.U.) 2'27"3/10; disc Szecsenyi 51,74 m.
 Znojmo: greutate: Skobia (R. Ceh.)

BASCHET

● ECHIPA feminină de baschet a Uniunii Sovietice de mai multe ori campioană a Europei a început pregătirile în vederea participării la campionatele mondiale care vor avea loc în luna octombrie la Rio de Janeiro. Zilele trecute reprezentativa U.R.S.S. a susținut un meci cu echipa R.S.S. Letone pe care a învins cu scorul de 65-57.

ȘAH

● ÎN TURUL V al finalei campionatului mondial feminin de șah s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S.—R.P.F. Iugoslavia 1-1; Anglia—R.P. Română 1 1/2—1/2; R.F. Germană—R.P. Bulgaria 2-4; R. D. Germană—Olanda 1-8 (o partidă în „recupertă”). În clasament conduce U.R.S.S. cu 7 puncte, următ de R.D. Germană cu 6 puncte și R.P. Ungară — 5 puncte.

CICLISM

● ÎNTRERECERILE din cadrul marelor concursuri ciclistice „Criterium Europei” au continuat pe velodromul din Leipzig cu disputarea eliminatorkiilor în proba de urmărire pe echipe. Cel mai bun rezultat a fost realizat de selecționata R.P. Ungare care a parcurs 4030 m. în 4'42". Celelalte echipe care vor participa la semifinale au marcat următoarele timpuri: Danemarca 4'49"1/10; Belgia 4'49"5/10; Franța 4'50"1/10.